—_—
T -
ke
\h\';

- e,

Fubblicazione settimanale, uscita n. 24 del 11 AI& Data prima i

colbezione si compone di 100 uscite, prezzo prima uscita 1,99€ anziché 5,99€, prezzo

ita 5,99€ anziché 12,99€, prezzo uscte m(i 12,99, salva

in o g W
. 2 g 5,
- at . [ ]
N ] l_.‘." ".ﬁ
AL
Smm— ; -! s

DIETRO LE QUINTE
DELLA SAGA
Jninuovoiteatro di posa

e &

it
3

= o 5

- [IMONDO DEI DROIDI

. i < | 'droidi astromeccanici
g della serie C1-10P
"

_..—1
-"!“ \ 4
-9 |I|ilﬂ_ ol

1

E’ 'i"l

\

e
-
-

| SEGRETI DELLA
1{e]:1e ] [of:}
Le schede perforate

-

DCAGOSTINI




FASE 24: | COMPONENTI

Parti della ruota
destra, viti e dadi

R2-D2 si muove, curva e ruota agevolmente grazie a due ruote motridi collocate allinterno dei piedi e controllate
separatamente. Con i pezzi forniti in questa uscita assemblerai la prima ruota che pi avanti inserirai nel piede
destro. Tra gli allegati trovi anche viti e dadi utili in questa e in successive fasi di montaggio.

LISTA DEI COMPONENTI ALLEGATI

LFR-07 Ruota

LFR-06 Mozzo (parte 1)

LFR-08 Mozzo (parte 2)

4
Ji Dadi M2 (x2)
g
“ Viti nere da 2x4 mm (x4)

“ Viti argentate da 2x4 mm (x9)
ﬁ Viti nere da 2,3x6 mm (x4)

u. Viti argentate da 2x6 mm (x2)

B —
(westi articoll non sono glocattol; prodott] parte di un kit i montaggeo destinato a un pubblioo adufto . —

= e
e in CHINA. Distribulto da De Agestini Publishing Maka S.p A - ia G. da Verrazang, 15 - 28100 Novara _.-’

A srarRwars r2.02



Per risolvere dubbi e difficolta relativi al montaggio, il nostro esperto ¢ a
disposizione tutti i giovedi dalle 17,30 alle 19,30 al numero 3491423137

FASE 24: IL MONTAGGIO LIR-08 LFR-07

Assembla
la ruota B

Inserisci e fissa le due parti del mozzo
nella ruota dentata di R2-D2.

2a-zy ' oibbpjuow D DPINS

Prepara i tre pezzi che compongono la ruota e quattro viti nere Prendi la ruota e la parte del mozzo LFR-06, sulla quale sono
da 2,3x6 mm, le piu lunghe. presenti quattro perni di fissaggio (evidenziati in foto).

Inserisci i quattro perni nei fori della ruota e premi Allinea i quattro fori dell'altra parte del mozzo (LFR-08) con i
le due parti con decisione. quattro perni che sporgono all'interno della ruota.

Inserisci le viti
nei quattro fori
e avvitale fino
in fondo per
fissare bene tra
loro tutte le
parti della
ruota.

RISULTATO
DEL MONTAGGIO

Conserva la ruota montata, pili avanti la

Premi LFR-08 sulla ruota in modo che i inserirai nel piede destro di R2-D2.

perni di LFR-06 si incastrino nei fori.




